Exercice 1
2 T .
Sachant que cosx = et xe —72';—5 ; calculer sinx et tanx

Exercice 2

Sachant que sinx = ? et xe }%;7{

Calculer cosx et tanx

Exercice 3

Sachant que tanx =—-2et x e }—%;O[; calculer sinx et cosx

Exercice 4

Soit x un réel tel que :X¢%+k7z s keZ.

2
an>§ et que : 1 Al = 2(1+tan’x)
1+tanx

Montrer que: sin’x = : : :
1-sinx (1+Ssinx

Exercice 5

Simplifier les expressions suivantes :

A=cos’ x—2sin’ x—1 B =1—(cosx+sin x)2
C =cos® x+2sin’ x—1

_sin® x—sin® x

" cos? x—cos* X

F =cos® x+sin® x+ cos*x +sin* x + 5cos? x.sin? x

D =cos* x +sin* x + 2cos? x.sin? X E

Exercice 6
Exprimer les‘réels\donnés en fonction de cosx et de sinx
& A=c0s(x+3m) B =cos(x—57)

&.D =sin(x+3r) ®E =sin(x—57)

.G:cos(x— aH :cos(x—%{j
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.37 . 5z . 11» . 13x
A =sin —+sin —+SIn — +Sin —
8 8 8 8

Vi 27 3z 97
B = c0os— + €c0S— + COS— + COS —
0 5 5 10

C = cos? = +cos? 4z +cos? 6z +cos? o
10 10 10

T 3T 57 1
C =cos? §+cos2 = +cos? ?+cos2 r

Exercice 8

On pose : A(x) = cos X +sin x—(cos® x+sin® x) avecx e IR.

1 - Montrer que : A(X) =c0s XSin X(cos X +Sin X
2 - Montrer que : A x+% =A(-x)et A(Xx+m)=—-A(X

3 - Calculer A 20197
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